

ТУРНИР СИЛЫ И ВЕРЫ

14 февраля в волейбольном центре г. Одинцово прошёл V Открытый турнир городского поселения Кубинка по Армейскому рукопашному бою среди детей и юношей «Рождественская звезда». Организаторами соревнований стали ФАРБ МО, ДЮСШ «Старый городок», Кубинский спортивный клуб по АРБ имени Русских богатырей Андрея Ослябя и Александра Пересвета.

– Дорогие друзья, на вас молодых будет держаться будущее, – подчеркнул он. – Желаю тем, кто встретится сегодня в боях, остаться друзьями и после турнира. Это всего лишь соревнования, они пройдут, а дружба останется.

Священник окропил участников соревнований святой водой.

За юных спортсменов азартно болели приехавшие вместе с ними родители. Папы сдержанно, а одна из мам восьмилетнего бойца из Краснознаменска так переживала за своего маленького сына, что тот, собрав силы, выиграл в бою на первый взгляд у более сильного соперника. Пронгрыши в боях мальчишки принимали спокойно, понимая, что соревнования не последние.

Самыми подвижными, как ни странно, оказались самые юные спортсмены 7-8 лет. Быстро начинали бой, бросаясь друг на друга, благо, что защитная форма, помогала

«РЭЙ-СПОРТ». Тренеры и родители могли купить здесь всю необходимую экипировку для полноценных тренировок.

– Турнир изначально задумывался для детей, которые только начинают заниматься единоборствами, – заметил организатор и главный судья соревнований Артур Казимирович Букс. – В будущем году мы ждём большего количества участников. Соревнования привлекают к себе внимание, желающих заниматься спортом становится всё больше, и это радует.

Победители турнира в своих весовых категориях были награждены кубками, медалями и дипломами. Чемпионами и призёрами стали: в весе до 33 кг Андрей Симакин, 2005 года рождения (1 место), в весе до 50 кг Иван Симакин, 2003 г. р. (1 место), в весе до 55 кг Иван Бырыяк, 2002 г. р. (1 место), в весе до 45 кг Андрей Анохин, 2004 г. р. (1 место). Второе место в весе до 60 кг занял Иван Проворов, 2001 г.р., третье место в весе до 60 кг занял Никита Баронов, 2003 г.р.

В январе-феврале юных спортсменов ждут новые испытания. 20-22 января состоится Всероссийский турнир и кубок по Армейскому рукопашному бою «Золотое кольцо» в городе Костроме, 4 февраля пройдёт мемориальный турнир, посвящённый выводу войск из Афганистана в Подольске, а 25 февраля турнир, посвящённый Дню защитнику Отечества в городе Чехове. Не за горами в марте и первенство России.

Сергей Силин, фото автора



Помериться силами на ежегодный турнир, посвящённый празднику Рождества, в Одинцово съехались около трёхсот юных спортсменов со всей Московской области от 7 до 17 лет включительно, занимающиеся спортивными единоборствами не более двух лет. Турнир проходил по олимпийской системе, когда участник заканчивал своё выступление после первого поражения.



Перед началом состязаний глава городского поселения Кубинка Павел Станиславович Здравовский пожелал участникам приобрести в боях новый опыт, обойтись без травм и помнить, что победы делают человека сильнее, а поражения мужественнее.

Заместитель генерального директора главного спонсора соревнований ООО «ТЭКА-СЕРВИС» Виталий Викторович Лукьянов пожелал всем ярким поединков, удач и побед.

Спортсменам и организаторам передали слова поддержки председателя комитета по делам молодёжи, культуры и спорта г. Одинцово Олега Ивановича Демченко: «Участникам больше побед и меньше поражений, а организаторам соревнований успехов в реализации всех замыслов».

С рождеством Христовым и Новым годом собравшихся поздравил клирик Георгиевского собора города Одинцово священник Симеон Бондарь.

оставаться без синяков. Быстрые удары перемежались бросками и борьбой на татами. Подростки постарше действовали более обдуманно, играли, пытались перехитрить противника, поставив его в неудобное положение, и затем провести приём.

Доброжелательную и домашнюю тёплую атмосферу соревнований отметили все присутствующие. Зрелищности турниру добавили выступления танцоров хореографических коллективов ЦКТ «Кубинка». Во время соревнований работал лоток со спортивным обмундированием от российской фирмы

